
ЛДП: Додик да се не меша у унутрашње ствaри Србије
четвртак, 31 јул 2014 15:58

Либерално демократска партија реаговала је данас на изјаву председника Републике
Српске Милорада Додика, који се заложио за промену изборног законодавства у Србији
на начин да и Срби ван Србије добију представнике у Скупштини Србије, поручивши му
да престане да се меша у унутрашње свари Србије

  

  

Та странка је у саопштењу поручила да је грађанима Србије доста Додиковог мешања у
унутрашње ствари Србије и да било боље да, како се наводи, као држављанин Србије
почне да плаћа порезе за евентуалне некретнине које поседује у нашој земљи, "уместо
што изјавама зарад прикупљања политичких поена пред изборе у БиХ глуми већег
патриоту од свих нас у Србији".

  

"Зато питамо Агенцију за борбу против корупције да ли он подлеже пријављивању
имовине као јавни функционер и држављанин Србије, а ако не подлеже, тражимо да се
у нови предлог Закона о Агенцији за борбу против корупције уврсти предлог да и они
држављани Србије, који у другој држави обављају јавну функцију, уђу у надлежност
посла Агенције за борбу против корупције", наводи се у саопштењу.

  

Како додаје ЛДП, Додик је честим изјавама о отцепљењу Републике Српске одавно
доказао да је један од главних дестабилизујућих фактора у Босни и Херцеговини и на
Западном Балкану.
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"Неприхватљиво је да Додик из Бања Луке шаље квазипатриотске поруке како ће ЕУ
Србију уценити због Косова или како је потребно мењати изборно законодавство у
Србији, док су у исто време грађани у Републике Српске постали таоци Додика који им
нуди лицемерни патриотизам и бесмислене сукобе пошто их је довео на руб
егзистенције", истиче ЛДП.

  

Либерално демократска партија поручила је председнику Републике Српске и да су
грађани Србије деведесетих година "добро научили да препознају лицемере попут њега
и да, ако му је циљ да својим бахатим понашањем угрози европску будућност Србије,
буде сигуран да му то неће поћи за руком".

  

(Танјуг)
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